
NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI GIUGNO 2023

NEW ITEMS JUNE 2023

Rif. ERREVI TIPO RIF. ORIG.

ERREVI Ref. Vehicle Model Orig. Ref.

MOTORE / ENGINE

732607 Kit revisione termostato ASTRA 504263917

Thermostat repair kit HD9 504215464

IVECO 504263917

EUROTECH CURSOR 504215464

EUROSTAR CURSOR

EUROTRAKKER CURSOR

STRALIS - TRAKKER

PONTE POSTERIORE / REAR AXLE

727334 Ruota fonica ø 150,5/160x172x18 MERCEDES 3855420317

Impulse wheel 100 denti / teeth ACTROS MP2 / MP3

AXOR

STERZO / STEERING

712831 Tirante longitudinale completo L= 707 mm IVECO 504113826

Drag link IRISBUS 5801890968

713289 Testa per cilindro servosterzo con fascetta M26x1,5 SCANIA 1394446

Ball-joint c/w clamp Serie 4 Series 1720640

Serie P - G - R - T Series 2287175

713286 Testa per asta trasversale, Dx M14x1,5 - M16x1,5 IVECO 42569563

Inner tie-rod end RH DAILY 2014  35S13/S15 - 35C15

DESCRIZIONE PARTICOLARI

Description

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

  Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

Particolare già a cataologo
Item already in our catalogue

DISPONIBILE / AVAILABLE

1

http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=732607&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=727334&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=712831&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=713289&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=713286&Ti=1


NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI GIUGNO 2023

NEW ITEMS JUNE 2023

Rif. ERREVI TIPO RIF. ORIG.

ERREVI Ref. Vehicle Model Orig. Ref.

DESCRIZIONE PARTICOLARI

Description

Segue
 STERZO/ 

Cont.d 
STEERING

713287 Testa per asta trasversale, Dx M14x1,5 - M16x1,5 IVECO 42578003

Inner tie-rod end RH DAILY 2014 / 2016 42569564

713288 Testa per asta trasversale M16x1,5/M14x1,5 IVECO 42569562

Tie rod end DAILY 2014 - 2016

727246 Asta trasversale giunto assiale L= 346 IVECO 2992593

Inner tie rod M16x1,5 / M18x1,5 DAILY 2000

35C11/C12/C13

35S11/S12/S14

50C13/C15/C18 - 70C15

727248 Asta trasversale giunto assiale L= 350 IVECO 42569566

Inner tie rod M16x1,5 / M18x1,5 DAILY 2014

3515 - 35S13/S15

DAILY 2016

35S17

SOSPENSIONI  / SUSPENSION

735071 Boccola balestra ø 16,5/28x48x80 IVECO 504098045

Spring bush EUROCARGO 504077096

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

  Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

Particolare già a cataologo
Item already in our catalogue

DISPONIBILE / AVAILABLE

2

http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=713287&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=713288&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=727246&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=727248&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=735071&Ti=1


NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI GIUGNO 2023

NEW ITEMS JUNE 2023

Rif. ERREVI TIPO RIF. ORIG.

ERREVI Ref. Vehicle Model Orig. Ref.

DESCRIZIONE PARTICOLARI

Description

Segue
 SOSPENSIONI / 

Cont.d 
SUPENSION 

728781 Cuscinetto interno ø 98x140x58,5 IVECO 41009826

Inner bearing EUROTECH - EUROTECH CURSOR 8137745

EUROSTAR 8168027

EUROTRAKKER 260E30/E34/E37/E42/E47

340E34/E37/E42 - 440E34/E37/E42

TRAKKER 260T31/T33/T35/T36/T38

260T41/T42/T44/T45/T48/T50

340T35/T36/T38/T40/T41/T42/T45/T50

440T38/T41/T44/T45/T50

STRALIS

728782 Cuscinetto esterno ø 88x140x33 IVECO 42040761

Outer bearing EUROTECH - EUROTECH CURSOR 42087672

EUROSTAR

EUROTRAKKER 260E30/E34/E37/E42/E47

340E34/E37/E42 - 440E34/E37/E42

TRAKKER 260T31/T33/T35/T36/T38

260T41/T42/T44/T45/T48/T50

340T35/T36/T38/T40/T41/T42/T45/T50

440T38/T41/T44/T45/T50

STRALIS

ASSALI / AXLES

750022 Serie ganasce con ceppi STD ed accessori ø 360x200 SAF 3434361600

Brake shoe set c/w STD linings and accessories Assali 19"½ - Freno a tamburo/Brake drum

tipo SKRZ 11037 types

composta da / complete with: Massa frenante ø 360x200 Brakes

718637 (4) ganascia freno

K19490 (1) Serie ceppi freno

711731 (2) Kit revisione ganasce (½ assale)

M50022 Serie ganasce con ceppi 10/10 ed accessori ø 360x200 SAF 3434361600

Brake shoe set c/w 10/10 linings and accessories Assali 19"½ - Freno a tamburo/Brake drum

tipo SKRZ 11037 types

composta da / complete with: Massa frenante ø 360x200 Brakes

718637 (4) ganascia freno

K19492 (1) Serie ceppi freno

711731 (2) Kit revisione ganasce (½ assale)

718637 Ganascia freno completa di rullo ø 360x200 SAF 3054012800

Brake shoe c/w roller Assali 19"½ - Freno a tamburo/Brake drum

tipo SKRZ 11037 types

Massa frenante ø 360x200 Brakes

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

  Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

3

http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=728781&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=728782&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=750022&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=718637&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=K19490&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711731&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=M50022&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=718637&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=K19492&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711731&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=718637&Ti=1


NUOVI PARTICOLARI AGGIUNTI GIUGNO 2023

NEW ITEMS JUNE 2023

Rif. ERREVI TIPO RIF. ORIG.

ERREVI Ref. Vehicle Model Orig. Ref.

DESCRIZIONE PARTICOLARI

Description

VARIE - TUBI FLESSIBILI FRENI / BRAKE FLEXIBLE HOSES

711604 Tubo flessibile freni ant. L= 492 mm IVECO 93822393

Flexible brake hose, front DAILY - NEW DAILY - TURBO DAILY 8797513

30.8/.10 - 35.8/.10/.12 - 49.10/.12

DAILY CNG 35.11 - 49.11

711605 Tubo flessibile freni post. L= 380 mm IVECO 93822492

Flexible brake hose, rear DAILY - NEW DAILY - TURBO DAILY 8796934

30.8/.10 - 35.8/.10/.12 - 49.10/.12

DAILY CNG 35.11 - 49.11

711606 Tubo flessibile freni ant. L= 530 mm IVECO 8796958

Flexible brake hose, front DAILY  30.8 - 35.8/.10 - 40.8

DAILY DUTY 30.8 - 35.8 - 40.8

711607 Tubo flessibile freni ant. L= 495 mm IVECO 8796885

Flexible brake hose, front DAILY  30.8 - 35.8/.10 - 40.8

711608 Tubo flessibile freni ant. L= 540 mm IVECO 500330389

Flexible brake hose, front DAILY 2006 - 2009 - 2012

35C9/C10/C11/C12/C13/C14/C15/C17/C18

50C11/C13/C15 - 65C15

711609 Tubo flessibile freni post. L= 393 mm IVECO 98409528

Flexible brake hose, rear EUROCARGO - EUROCARGO TECTOR

60E10/E12/E14 - 65E10/E12/E14

75E12/E13/E14/E15/E16/E17/E18/E19/E21

80E15/E18/E21

100E15/E17/E18/E19/E21/E22

150E27 - 180E21

711611 Tubo flessibile aria L= 460 mm IVECO 99447552

Air flexible tube EUROCARGO   150E27 - 320E27

EUROTECH

EUROTECH CURSOR

EUROTRAKKER CURSOR

150E27 - 180E21

I marchi ed i nominativi dei costruttori come pure i riferimenti originali sono esposti a solo titolo indicativo in quanto i nostri particolari non sono originali

  Manufacturer’s names and part numbers in this catalogue are used for cross reference purposes only and do not imply anything about the origin or manufacturer of product.

4

http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711604&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711605&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711606&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711607&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711608&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711609&Ti=1
http://www.errevi.it/Frontend2009/RVIDetail_aggrega_PDFlink.asp?id=711611&Ti=1

